

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

*CORRECCION de errores de la Orden de 9 de noviembre de 1966 por la que se establecen las pruebas de aptitud para el ingreso en los Cuerpos de Farmacia de Ejército, Marina y Aire y el programa común por el que habrán de regirse.*

Advertidos errores en el texto del programa anejo a la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 276, de fecha 18 de noviembre de 1966, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 14514, ejercicio segundo, primer grupo, tema 3, donde dice: «Formación de la imagen. Objetivos oculares.—», debe decir: «Formación de la imagen. Objetivos, oculares.—».

En la página 14515, ejercicio segundo, segundo grupo, tema 2, donde dice: «Cloroformo, bromoformo, yodoformo.—», debe decir: «Cloroformo, bromoformo, yodoformo.—».

En la misma página, ejercicio y grupo, tema 1, donde dice: «Acido perúvico.—», debe decir: «Acido pirúvico.—».

En la misma página, ejercicio y grupo, tema 10 donde dice: «Tocianógeno y sus derivados.—», debe decir: «Tiocianógeno y sus derivados.—».

En la misma página, ejercicio y grupo, tema 17, donde dice: «Salicilatos, salol y aspirina.—», debe decir: «Salicilatos, salol y ácido acetil-salicílico.—».

En la misma página, ejercicio y grupo, tema 19 donde dice: «Germanino, fenantreno y antraceno.—», debe decir: «Germanina, fenantreno y antraceno.—».

En la página 14516, ejercicio tercero, tema 4, donde dice: «Preparación de la aspirina.—», debe decir: «Preparación del ácido acetil-salicílico.»

En la misma página y ejercicio, tema 18, donde dice: «Preparación de la urotropina.—», debe decir: «Preparación de la hexametileno-tetramina.»

### MINISTERIO DE JUSTICIA

*RESOLUCION del Tribunal Tutelar de Menores de Huesca por la que se hace pública la designación del Tribunal que ha de juzgar el concurso de méritos para cubrir una plaza de Conserje en la casa de observación y detención de dicho Tribunal Tutelar.*

Convocado concurso libre para la provisión de una plaza vacante de Conserje de la casa de observación y detención de este Tribunal Tutelar («Boletín Oficial del Estado» número 122, de 23 de mayo de 1966), y publicada la relación de aspirantes admitidos y excluidos en el «Boletín Oficial del Estado» número 189, de 9 de agosto último, se hace pública, conforme a lo dispuesto en el artículo octavo del Decreto de 10 de mayo de 1957 y Circular del Consejo Superior de Protección de Menores de 17 de diciembre de 1956, que por la autoridad competente ha sido designado el Tribunal que ha de juzgar dicho concurso, que estará constituido por los señores siguientes:

Presidente: Don José Guallart y López de Goicoechea, Vocal del Consejo Superior de Protección de Menores.

Vocales: Don Mateo Estañ Llanas y don Luis Loste Echeto, Presidente y Secretario, respectivamente, del Tribunal Tutelar de Menores de Huesca, el último de los cuales actuará también de Secretario del Tribunal del concurso.

Asimismo se hace público que el Tribunal designado se reunirá para proceder a la selección de los concurrentes inmediatamente después de transcurridos quince días hábiles de publicado este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Huesca, 26 de octubre de 1966.—El Presidente, Mateo Estañ Llanas.—El Secretario, Luis Loste Echeto.

*RESOLUCION del Tribunal Tutelar de Menores de Zaragoza por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidas en la oposición convocada para cubrir una plaza de Auxiliar de este Tribunal.*

Transcurrido el plazo para la presentación de instancias en la oposición convocada para la provisión de una plaza de Auxiliar del Tribunal Tutelar de Menores de Zaragoza («Boletín Oficial del Estado» número 197 del presente año, página 10829), y en cumplimiento de lo dispuesto en el Decreto de 10 de mayo de 1957 y en las bases de la convocatoria, se hace pública la siguiente lista de aspirantes:

Aspirantes admitidas:

D.<sup>a</sup> Rosa María Martínez Enciso.  
D.<sup>a</sup> María de los Angeles Forcén Ruiz.  
D.<sup>a</sup> Ana María Murillo Viñas  
D.<sup>a</sup> María Luisa Hernando Rived.  
D.<sup>a</sup> María Raquel Usón Giménez.

Aspirantes no admitidas:

Ninguna

Zaragoza, 28 de octubre de 1966.—El Presidente, José Guallart.—El Secretario, José María Nasarre.

### MINISTERIO DEL EJERCITO

*CORRECCION de erratas de la Orden de 9 de noviembre de 1966 por la que se convoca concurso-oposición para cubrir plazas de Caballeros Cadetes en la Academia General Militar*

Padecido error en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 288, de fecha 2 de diciembre de 1966, páginas 15138 a 15142, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo de la Orden, líneas quinta y sexta, donde dice: «... se anuncian en concurso-oposición 288 plazas de Caballeros Cadetes...», debe decir: «... se anuncian en concurso-oposición 225 plazas de Caballeros Cadetes...».

### MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

*ORDEN de 28 de noviembre de 1966 por la que se convoca concurso-oposición para proveer las plazas de Profesores adjuntos que se indican de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Barcelona.*

Ilmo. Sr.: A propuesta del Rectorado de la Universidad de Barcelona,

Este Ministerio ha resuelto:

Primero.—Convocar el concurso-oposición determinado en la Ley de 17 de julio de 1965 para proveer las plazas de Profesores adjuntos que a continuación se indican, vacantes en la Facultad de Ciencias de la Universidad expresada, con la gratificación anual cada una de ellas de 36.000 pesetas, más dos pagas extraordinarias en los meses de julio y diciembre de cada año, debiendo ajustarse el mismo a lo dispuesto en la Orden ministerial de 5 de diciembre de 1946 («Boletín Oficial del Estado» del 19), Decreto de la Presidencia del Gobierno de 10 de mayo de 1957 («Boletín Oficial del Estado» del 13) y Orden de la Dirección General de Enseñanza Universitaria de 31 de mayo de 1957 («Boletín Oficial del Estado» de 21 de junio):

1. Anatomía y Fisiología de los vegetales y Botánica aplicada.
2. Termodinámica Química.